
Тема урока:

          

      Жизнь диких животных зимой.
                    Решение задач.



Снег на полях,
Лёд на реках,
Вьюга гуляет.
Когда это бывает?

зимой















Когда заяц пробежал 90 м, лиса 
прошла всего 15 м. На сколько
больше расстояние, которое 
пробежал заяц, чем расстояние, 
которое прошла лиса?

Заяц 
90 м

Лиса
?15 м

90 – 15 =75 м
Ответ: 75 м



У белки  в дупле были орехи.
Когда она съела 9 орехов, то у нее
Осталось 36 орехов, ч ем она съела.
Сколько орехов было в дупле?

Было - ?

Съела – 9 ор.
Осталось – 36 ор.

9 + 36 = 45 (ор.)
Ответ: 45 орехов



1 медведь – 35 кг малины

2 медведь – на 12 кг <
?







Покормите птиц зимой
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльцо.

Не богаты их корма,
Горсть зерна нужна,
Горсть одна – и не страшна
Будет им зима.

    Конец


